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1. Die Ortschaft a am Fusse des mittleren Passes heisst Sedrun. 

2. Susch ist das Dorf b am Flüelapass.

3. Davos gehört ins Feld a beim Pass links unten. 

4. Das Dorf a am Nufenenpass heisst Ulrichen. 

5. Eine Ortschaft heisst Andermatt.

6. Das Dorf a am Fusse des Furkapasses heisst Realp.

7. Links über dem 2045 m hohen Pass befindet sich jener mit 2284 m Höhe. 

8. Sedrun gehört zum Oberalppass.

9. Der Pass über jenem mit Gletsch im b-Feld ist 2478 m hoch. 

10. Bivio ist die Ortschaft a am Fusse des 2284 m hohen Passes. 

11. Das Dorf b am Pass oben links heisst Silvaplana.

12. Rechts über dem Pass mit dem Ausgangspunkt Sedrun befindet sich die b-Ortschaft Airolo. 

13. Der Nufenenpass ist höher als der Furkapass.

14. Der 2383 m hohe Bergübergang hat den Julierpass direkt über sich

Welcher Pass hat eine Höhe von 2431 m?



Logical «Pässe»
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Versuche anhand der nachfolgenden Sätze die Lücken in der Zeichnung unten auszufüllen. Danach sollte es dir nicht mehr schwer fallen, den Fragesatz zu beantworten.















































